

В Республике Тыва мужчине предъявлено обвинение в совершении убийства супруги



09 февраля 2022 года в правоохранительные органы гор. Кызыла поступило сообщение об обнаружении на территории частного дома на территории левобережного дачного общества гор. Кызыла тела 31-летней местной жительницы с явными признаками насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 09 февраля 2022 года в период 14-15 часов в частном доме по месту проживания в ходе распития спиртного мужчина избил свою супругу, после чего выгнал ее из дома. Через некоторое время тело женщины было обнаружено без признаков жизни.

В настоящее время мужчина задержан, ему предъявлено обвинение, следователем в суд

направлены материалы для решения вопроса об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1655486>